STRELJAČKI SAVEZ VOJVODINE

Novi Sad, Masarikova 25
Upravni odbor

Broj: 16/2022

25.02.2022.g.
ZAPISNIK

sa 2. sednice Upravnog odbora Streljačkog saveza Vojvodine održane 24.02.2022.g. u sali za sastanke Sportskog saveza Vojvodine u Novom Sadu, Masarikova 25 sa početkom u 17 časova.

Prisutni: Dragan Alimpijević,  Kiš Mihajlo, Ivan Dević, Mile Bodrožić,  Predrag Munić, Popov Zoran,    
  Dragan Grozdanov, Iker Saša i Aleksandra Ivošev.

Odsutni: Gabriel Dautović i Neca Beloš.
DNEVNI RED:
1. Usvajanje zapisnika sa prethodne sednice UO,

2. Usvajanje Izveštaja o radu SSV za 2021. godinu

3. Usvajanje Finansijskog izveštaja za 2021. godinu

4. Usvajanje Plana rada za 2022. godinu,

5. Usvajanje Finansijskog plana SSV za 2022,

6. Verifikacija liste članova Saveza i određivanje termina održavanja Skupštine,

7. Usvajanje liste rangiranih strelaca Vojvodine za 2021. godinu,

8. Verifikacija odluke o usvajanju liste "Sportski talenti 2022",

9. Usvajanje predloga Kalendara takmičenja SSV za 2022. godinu,

10. Određivanje visine članarine za 2022. godinu,

11. Odluka o raspodeli mk pušaka i el. meta,

12. Razno.
Sednicu je vodio predsednik Dragan Alimpijević. 

Dnevni red je usvojen jednoglasno sa 7 glasova „ZA“.

AD1

Zapisnik sa prethodne sednice Upravnog odbora SSV je usvojen jednoglasno sa 7 glasova "ZA".

AD2

Alimpijević je istakao da izveštaj o radu u proteklog godini dobro ilustruje napore Saveza da kroz podršku radu naših klubova doprinese razvoju i rezultatskom napretku strelaca.

Izveštaj o radu SSV za 2021. godinu je usvojen jednoglasno sa 7 glasova "ZA".
AD3

Alimpijević je ukratko predstavio finansijski izveštaj, istakao da je dosta sredstava utrošeno na nabavku municije i opreme čime su najveći benefit ostvarili klubovi.

Finansijski izveštaj SSV za 2021. godinu je usvojen jednoglasno sa 7 glasova "ZA".

AD4

Ivošev je komentarišući plan rada  naglasila da je najbitnija stavka nabavka vazdušnih pušaka, za šta su već odobrena sredstva iz Posebnih programa Pokrajinskog sekretarijata za sport i omladinu. Alimpijević je dodao da je plan ograničen finansijama i baziran na razvojnom programu, ali da su nam prošlogodišnji postignuti rezultati osigurali dobar rejting u Pokrajinskom sekretarijatu.

Plan rada SSV za 2022. godinu je usvojen jednoglasno sa 7 glasova "ZA".

AD5

Alimpijević je predstavio finansijski plan za narednu godinu po stavkama prihoda i rashoda, istakao da je dobijeno više sredstava za redovne godišnje programe, a najveće povećanje se ogleda kroz sredstva za posebne programe Pokrajinskog sekretarijata za nabavku vazdušnih pušaka. Naglasio je da je ove godine plan realniji nego ranije, jer je Pokrajinski sekretarijat već odobrio sredstva za godišnje i posebne programe Saveza.

Finansijski plan SSV za 2022. godinu je usvojen jednoglasno sa 7 glasova "ZA".

AD6

Konstatovano je da listu članova Saveza čine 32 redovna člana i predloženo da se sednica redovne godišnje skupštine održi polovinom marta, u skladu sa slobodnim terminima.

AD7

Iker je kao predsednik Stručne komisije obrazložio listu rangiranih strelaca koja je urađena u skladu sa pravilnikom i pri tom je konstatovan rast rezultata mlađih kategorija.

Lista rangiranih strelaca Vojvodine za 2021. godinu je usvojena jednoglasno sa 7 glasova "ZA".

AD8

Upravni odbor SSV je već usvojio listu od 6 strelaca koji su kandidati za dobijanje stipendije u okviru projekta Pokrajinskog sekretarijata za sport i omladinu "Sportski talenti 2022" na elektronskoj sednici održanoj 4.2.2022.godine. U obrazloženju je istaknuto da je napravljen izuzetak od dosadašnje prakse prilikom predlaganja strelaca po pitanju godišta, jer je Petar Erdei zaslužio dobrim rezultatima i napretkom da bude korisnik stipendije.

Odluka o usvajanju liste "Sportski talenti 2022" je verifikovana sa 7 glasova "ZA".

AD9

Kalendar takmičenja je donet u decembru, predloženo je da se dopuni sa datumom održavanja turnira "Ćupovi" u Zrenjaninu i konstatovano je da će se naknadno odrediti domaćini prvenstava Vojvodine B i C programom mk puškom.

Kalendar takmičenja SSV za 2022. godinu je usvojen jednoglasno sa 7 glasova "ZA".

AD10

Predloženo je da se članarine za naredni period povise na 3.000 dinara za članove koji se bave disciplinama nacionalnog programa, 5.000 dinara za članove koji se bave disciplinama međunarodnog programa i 20.000 dinara za klubove koji se bave obukom. Članovi koji su već uplatili članarine za 2022. godinu po staroj tarifi ne moraju doplaćivati iznos.

Visina članarina za verifikaciju za 2022. godinu je usvojen jednoglasno sa 7 glasova "ZA".

AD11

Predsednik Stručne komisije Iker je izneo predlog o raspodeli 3 elektronske mete iz prošlogodišnje nabavke, dve za SD "Pančevo 1813" i jedna za SK "Mladost", dok je za 3 puške dat predlog da se klubovi prvo izjasne o svojim potrebama. Definisano je da se pošalje anketa klubovima koji će konkurisati za dobijanje oružja na korišćenje na ime određenog strelca juniorske kategorije, pa će se na osnovu ankete doneti odluka o raspodeli.

Predlog o raspodeli 3 elektronske mete je usvojen jednoglasno sa 7 glasova "ZA".

AD12

Dević je pokrenuo diskusiju skrenuvši pažnju na problematične situacije sa kojima se suočavaju klubovi domaćini, a to je prijava velikog broja takmičara, predloživši da se u tim slučajevima razmotri mogućnost održavanja takmičenja u dva dana.

Sednica je završena u 18.20

   Zapisnik vodila:                                                                                                     Predsednik:

 Aleksandra Ivošev                                                                                              Dragan Alimpijević

