STRELJAČKI SAVEZ VOJVODINE

Novi Sad, Masarikova 25

Број: 33/2021

07.05.2021.g.
ZAPISNIK

sa sednice izborne Skupštine Streljačkog saveza Vojvodine održane 06.05.2021.g. u prostorijama Sportskog saveza Vojvodine u Novom Sadu, Masarikova 25 sa početkom u 17 časova.

Prisutne članice sa ovlašćenim predstavnicima: 
SK „Živko Relić Zuc“, SSK“ Vojnik“, SK „Univerzal – M“, SK „Uljma“, SK „Mladost“, SK „Kikinda“, SD „Novi Sad 1790“, SD „Jedinstvo“, SD „Bečkerek 1825“, SK „Vrbas“, ISD „Strelac-Novi Sad“, SK „Black horse“, SSSK "Komi", SK "Vinogradar",  SD "Radivoj Ćirpanov", SD „Odbrana“, Streljački savez grada Novog Sada, SU "Hubertus", SO "Karolina strela", SU "Panuka", SD „7.juli“, SO "Soko 2020", SKOSI "Olimp", SU "Tane".

Odsutni: SD „Pančevo 1813“,   SD „Stražilovo“, SD „Novolin“, SK „Partizan“, SD „Hajduk“, SK "Spartak" , SK „Tisa - Njerš“, SSU "Sova", SU "Planteks 1981".

DNEVNI RED:
1. Izbor radnih tela:

- Radnog predsedništva,

- Verifikacione komisije, 

- Izborne komisije, 

- Zapisničara i dva overivača zapisnika;
2. Izveštaj verifikacione komisije,
3. Usvajanje dnevnog reda,
4. Usvajanje Poslovnika o radu Skupštine,
5. Usvajanje zapisnika sa prethodne sednice Skupštine,
6. Razmatranje i usvajanje:
6.1 Izveštaja o radu Streljačkog saveza Vojvodine za 2020. godinu i finansijskog izveštaja za 2020.godinu

6.2 Zapisnika Nadzornog odbora za 2020. godinu,  
6.3 Program rada Streljačkog saveza Vojvodine za period 2021 – 2024,

6.4 Program rada Streljačkog saveza Vojvodine za 2021. godinu i
      finansijskog plana za 2021. godinu,


7.   Izbori za organe Streljačkog saveza Vojvodine:

- Predsednika,

- Članova Upravnog odbora,

- Članova Nadzornog odbora,
8. Davanje razrešnice ranijim članovima organa Streljačkog saveza Vojvodine,

9. Razno.
 Skupštinu je vodio predsednik Dragan Alimpijević.

AD 1
U radno predsedništvo sa 21 glasom „ZA“ jednoglasno su izabrani Dragan Alimpijević (SK "Mladost") i Nebojša Relić (SK „Živko Relić Zuc“). U Verifikacionu komisiju sa 21 glasom „ZA“ jednoglasno su izabrani Kiš Mihajlo (SK "Vrbas"), Racić Rajko (SK "Black horse) i Plazina Dragoslav (SU "Hubertus"). U Izbornu komisiju sa 21 glasom „ZA“ jednoglasno su izabrani Iker Saša (SD "Jedinstvo"), Kabok Ida (SD "Novi Sad 1790")  i Panić Dejan (SK "Uljma). Za zapisničara je jednoglasno sa 21 glasom „ZA“ izabrana Aleksandra Ivošev, a za overivače zapisnika sa 21 glasom „ZA“ Šegrt Miroslav (SSGNS) i Jagnjić Milan (SD "Radivoj Ćirpanov").

Zbog vanrednih epidemioloških okolnosti koje su  na snazi, omogućeno je članicama da dopisnim putem učestvuju u radu sednice, što je 12 članica iskoristilo i poslalo svoje punomoći i glasačke listiće. Verifikaciona komisija je konstatovala da od ukupno 33 verifikovanih članica Saveza sednici Skupštine prisustvuje ili je poslalo punomoć 21 ovlašćeni predstavnik, čime su prema članu 36 stav 1 Statuta, ispunjeni uslovi da Skupština može punovažno da odlučuje. 
U toku zasedanja Skupštine pridružila su se još 3 predstavnika, tako da je u odlučivanju učestvovalo 24 ovlašćenih predstavnika.

AD3

Dnevni red je jednoglasno usvojen sa 24 glasa „ZA“.

AD4

Alimpijević je predložio da se zbog vanrednih epidemioloških okolnosti i mera suzbijanja epidemije koje su na snazi do daljnjeg izvrši dopuna važećeg Poslovnika o radu Skupštine izmenom člana 9 stav 3 sa tekstom: "Kada to zahtevaju posebne okolnosti, zbog kojih nije moguće ili nije bezbedno održati sednicu  Skupštine  fizičkim  prisustvom  ovlašćenih  predstavnika  udruženih članica na mestu održavanja sednice, predsednik Saveza može odlučiti da se sednica održi  putem  elektronske  pošte  ili  korišćenjem  aplikacija  za  organizovanje sastanaka na daljinu (onlajn).

U slučaju iz stava 3. ovog člana, predsednik Saveza saziva sednicu putem elektronske pošte, obaveštava udružene članice da će se rasprava i izjašnjavanje sprovesti pismeno (putem elektronske pošte) ili usmeno (onlajn – korišćenjem aplikacija za organizovanje sastanaka na daljinu) i istovremeno šalje uputstvo za učešće u radu Skupštine i izjašnjavanje o tačkama dnevnog reda." 

Izmena Poslovnika o radu Skupštine sa predloženom dopunom je usvojena jednoglasno sa 24 glasa „ZA“.

AD5

Zapisnik sa prethodne sednice Skupštine je usvojen jednoglasno sa 24 glasa „ZA“.

AD6.1

Ivošev je dala uvodno obrazloženje predloženih izveštaja, Alimpijević preneo utiske sa sastanka sa novim pokrajinskim sekretarom za sport i omladinu Danetom Bastom, naglasivši da je tom prilikom pohvaljen rad našeg saveza i da lično smatra da je Savez dobro poslovao u vanrednim okolnostima koje su obeležile prethodnu godinu.

Izveštaj o radu SSV za 2020. godinu je usvojen jednoglasno sa sa 24 glasa „ZA“.

Finansijski izveštaj SSV za 2020. godinu je usvojen jednoglasno sa sa 24 glasa „ZA“.

AD6.2

Presednik Nadzornog odbora SSV je prisutnima pročitao zapisnik sa 5. sednice NO u kojem je obuhvaćeno razmatranje zakonitosti rada i finansijskog poslovanja Saveza.

Zapisnik Nadzornog odbora SSV za 2020. godinu je usvojen jednoglasno sa sa 24 glasa „ZA“.

AD6.3

Alimpijević je istakao da je u pitanju koncizan četvorogodišnji plan koji suštinski u dužem periodu odslikava sprovođenje naših redovnih godišnjih aktivnosti i sugerisao prisutnima da iznesu ideje i predloge za proširenje aktivnosti za naredni period.

Plan rada SSV za period 2021-2024. je usvojen jednoglasno sa sa 24 glasa „ZA“.

AD6.4

Ivošev je dala uvodno izlaganje plana rada za 2021. godinu. Alimpijević je pojasnio i obrazložio finansijski plan za 2021. godinu, napomenuvši da je u međuvremenu definisan budžet kojim ćemo raspolagati  iz sredstava za posebne programe Pokrajinskog sekretarijata za sport i omladinu namenjenih za nabavku malokalibarskih pušaka. Naglasio je da je Savez i dalje usmeren na razvojne programe i pri tom apelovao na klubove da pojačaju rad sa decom, da se insistira na kvanititetu zbog velikog procenta dece koja odustaju, da se ne dovode u situaciju da klubovi zavise od jednog čoveka, već da stvaraju timove ljudi koji će sprovoditi rad u klubovima. Relić Nebojša (SK "Živko Relić Zuc") je podsetio na akciju nabavke boca za vazdušno oružje koju je inicirao naš savez i interesovao se šta je sa tom realizacijom. Alimpijević je objasnio da su potrebe naših klubova poslate Streljačkom savezu Srbije sa apelom da i oni naprave anketu sa ostalim klubovima u Srbiji kako bi se sa objedinjenom potrebom obratili proizvođačima, što je i prihvaćeno, ali da još uvek nema konkretnih povratnih informacija i da će se insistirati na realizaciji te aktivnosti. Branisavljević Ivan (SD "Odbrana") je apelovao na klubove da pomognu njegovom klubu za opremanje novog vazdušnog strelišta Zastavinim puškama i automatima za mete, pošto su sredstva dobijena za te namene nedovoljna.

Plan rada SSV za 2021. godinu je usvojen jednoglasno sa sa 24 glasa „ZA“.

Finansijski plan SSV za 2021. godinu je usvojen jednoglasno sa sa 24 glasa „ZA“.

AD7

Na predloženoj listi za predsednika saveza bio je jedan kandidat, na listi za Nadzorni odbor tri kandidata, a na listi za članove Upravnog odbora deset predloženih kandidata. 

Izveštaj Izborne komisije za izbor predsednika saveza:

Od 23 listića 23 su bila važeća.

Na osnovu člana 34 stav 2 Statuta Streljačkog saveza Vojvodine za novog predsednika Streljačkog saveza Vojvodine jednoglasno sa 23 glasa „ZA“ izabran Alimpijević Dragan.
Izveštaj Izborne komisije za izbor članova Nadzornog odbora:

Od 23 listića svih 23 su bili važeći.

Na osnovu člana 34 stav 2 Statuta Streljačkog saveza Vojvodine nakon provedenog glasanja, za nove članove Nadzornog odbora izabrani su:

1. Šegrt Miroslav

23 glasa             

2. Hruškar Darko

23 glasa             

3. Grandić Sanja            
23 glasa 

Izveštaj Izborne komisije za  izbor članova Nadzornog odbora je prihvaćen jednoglasno sa 24 glasa „ZA“.
Izveštaj Izborne komisije za izbor članova Upravnog odbora:

Od 23 listića svih 23 su bili važeći.

Na osnovu člana 34 stav 2 Statuta Streljačkog saveza Vojvodine nakon provedenog glasanja, za nove članove Upravnog odbora izabrani su:

1. Beloš Neca 


23 glasa
      

2. Dević Ivan


21 glas

3. Kiš  Mihajlo

21 glasova

4. Munić Predrag

20 glasova              

5. Dautović Gabriel

20 glasova
6. Grozdanov Dragan  
19 glasova

7.  Bodrožić Mile 
   
16 glasova

U Upravni odbor nisu izabrani kandidati sa liste:

- Popov Zoran


12 glasova

- Antolović Željko

6 glasova

- Ristić Jovan


3 glasa

Izveštaj Izborne komisije za  izbor članova Upravnog odbora je prihvaćen jednoglasno sa 24 glasa „ZA“.

Na osnovu najvećeg broja glasova dobijenih za izbor članova Upravnog odbora, za novog potpredsednika Streljačkog saveza Vojvodine izabran je Beloš Neca.

Alimpijević se zahvalio na poverenju koje mu je ukazano, smatrajući da je to priznanje njemu, kao i članovima Upravnog i Nadzornog odbora saveza na dobrom radu u prethodnom periodu i napomenuo da je na organima uprave saveza da obezbede funkcionisanje utvrđenog sistema bez obzira na ličnost koja ga vodi. 

AD8

Konstatovano je da su svi članovi iz prethodnog saziva Upravnog odbora reizabrani, sem Jovanović Slaviše koji zbog preseljenja u inostranstvo nije učestvovao u radu Upravnog odbora i kojem je data razrešnica. 

AD9

Po ovoj tački dnevnog reda nije bilo rasprave, samo je naglašeno da je izostao svečani deo dodeljivanja plaketa najuspešnijim takmičarima u 2020. godini zbog izbegavanja većeg okupljanja, pa su plakete dodeljivane strelcima na prethodnim takmičenjima.

Sednica je završena u 18.30 časova.






Predsednik:





     Dragan Alimpijević 





------------------------------

      Zapisničar:                 





     Overivači zapisnika:                                                                              

Aleksandra Ivošev                                            

                     Šegrt Miroslav    

------------------------   






   ----------------------------    










         Jagnjić Milan
                                             





   -----------------------------                                       
